

★信息快车

（12月1日）

吴川

11月28日,广东省吴川市检察院第四检察部干警走进吴川市吴阳镇上能小学,以“学法知法守法,拒绝校园欺凌”为主题,为该校学生上了一堂法治教育课。授课干警结合小学生的年龄特点和心理特征,向学生们讲解校园欺凌的类型、后果及预防方法,引导学生增强法律意识,敢于善于用法律武器维护自身合法权益。

（梁紫红）

龙岩永定

11月25日,福建省龙岩市永定区检察院联合该区民政局前往金砂乡留守儿童之家,开展“福蕾行动·常伴安全”活动。活动中,检察官为留守儿童上了一堂“防性侵、防欺凌”自我保护安全法治课,帮助留守儿童提升自我保护能力,并与他们交流谈心,进一步了解他们的心理需求和法律需求。

（马晨曦 廖翠华）

咸阳秦都

近日,陕西省咸阳市秦都区检察院干警在陕西财经职业技术学院举办“电信诈骗及相关犯罪研究与预防”专题讲座。授课干警以剖析典型案例、互动问答等方式,介绍了常见电信网络诈骗的套路及特点,结合办案经验,就如何识别、应对、防范电信网络诈骗进行讲解。

（王娟）

德保

近日,广西壮族自治区德保县检察院组织干警深入边远乡村,开展法治宣传活动。检察干警结合办案中发现的边远乡村燃气、汽油等危险物品储存和销售不规范问题,讲解了私藏私卖危险品的法律后果,引导村民不要为了蝇头小利触碰法律底线,不断提升遵法守法意识。

（陆文富）

台前

河南省台前县检察院近日会同该县应急管理局、公安局、消防救援大队共同召开落实最高检“八号检察建议”工作座谈会。会上,参会人员就如何深化安全生产领域联动机制及加强安全生产监督等工作进行会商并达成共识。会后,检察干警与相关单位工作人员深入辖区部分企业,开展安全生产普法宣传活动。

（张瑞军）

盐城经开

近日,江苏省盐城经济技术开发区检察院公益诉讼检察干警为辖区网格员培训班上的学员授课。课上,检察干警围绕什么是公益诉讼检察、公益诉讼检察具体做什么、如何与网格工作协同发展三大主题,阐述了公益诉讼检察制度的发展历程、工作举措和成效,期望网格员们积极提供公益诉讼线索,共同推动解决群众的“急难愁盼”问题。

（丁遥遥）

龙江

黑龙江省龙江县检察院近日牵头与该县法院、公安局联合签订《新时代知识产权协同保护合作框架协议》,明确要求在业务交流、协调会商、信息通报、协同宣传等方面进一步建立司法工作衔接机制。此外,三方还联合召开了新时代知识产权协同保护新闻发布会,及时回应了社会各界关注的相关法律问题。

（梁佳佳）

公 告

梁怡行: 本会依法受理申请人谭顺钱与你之间关于民间借贷纠纷仲裁案,案号为(2023)佛仲字第2727号。因你下落不明,现依法向你公告送达仲裁通知书、仲裁申请书及其证据材料、仲裁规则、金融仲裁规则、仲裁员名册、选定仲裁员的函、举证通知书,自公告之日起经30日视为送达。答辩期及选定仲裁员期限均为公告期满后10日内。答辩期满后本会将依法组成仲裁庭,并定于2024年1月16日9时30分在本会第五仲裁庭开庭审理本案,签收裁决书的时间为2024年3月10日,逾期视为送达〔见本公告后可到本会签收上述材料,开庭以及签收上述材料的地址:广东省佛山市顺德区佛山新城天虹路46号信保广场北塔第十六层〕。
佛山仲裁委员会

梁怡行: 本会依法受理申请人谭顺基与你之间关于民间借贷纠纷仲裁案,案号为(2023)佛仲字第2728号。因你方下落不明,现依法向你公告送达仲裁通知书、仲裁申请书及其证据材料、仲裁规则、金融仲裁规则、仲裁员名册、选定仲裁员的函、举证通知书,自公告之日起经30日视为送达。答辩期及选定仲裁员期限均为公告期满后10日内。答辩期满后本会将依法组成仲裁庭,并定于2024年1月16日10时30分在本会第五仲裁庭开庭审理本案,签收裁决书的时间为2024年3月10日,逾期视为送达〔见本公告后可到本会签收上述材料,开庭以及签收上述材料的地址:广东省佛山市顺德区佛山新城天虹路46号信保广场北塔第十六层〕。
佛山仲裁委员会

城开建设集团有限公司、黄浩平: 本会受理申请人泉州源泉混凝土有限责任公司与被申请人城开建设集团有限公司、黄浩平买卖合同纠纷案,案号为(2023)泉仲字第289号。现依法向你们公告送达申请人提交的补充证据,请你们自公告之日起30日内前来本会领取,逾期视为送达。并定于2024年1月12日9时30分在本会仲裁庭开庭审理,请准时出席。
泉州仲裁委员会

更正: 本院于2023年11月27日刊登的被告“王洪林”一案中,开庭日期“2024年2月26日”应为“2024年1月26日”,特此更正。
安徽省凤阳县人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（12月1日）

林州

河南省林州市检察院近日与市法院、公安局、人力资源和社会保障局联合会签《民事支持起诉案件协作配合机制实施意见》,建立了民事支持起诉线索移送、信息共享、矛盾化解等机制,进一步完善行政执法和民事司法衔接制度,凝聚维护农民工合法权益的合力。

（杨莹）

安顺平坝

贵州省安顺市平坝区检察院注重通过新媒体平台全方位、多角度宣传人民监督员工作,并邀请人民监督员参与公开听证、巡回检察、检察建议的监督落实、主动接受外部监督、规范司法活动、提升办案质效。去年以来,该院共邀请人民监督员参与监督检察工作156次,实现了“四大检察”全覆盖。

（邓山）

佛山高明

广东省佛山市高明区检察院日前召开法治副校长工作推进会,确定了法治副校长开展“送法进校园”法治宣讲活动方案,提出运用大数据思维,围绕未成年人案件暴露出的问题,因校施策、精准监督,推动法治副校长工作机制实质化运行,做好学生成长的引路人,共筑未成年人保护前沿阵地。

（陈惠聪）

东台

江苏省东台市检察院近日与苏州大学王健法学院签订《检校共建协议》,双方将深化检校合作,发挥各自资源优势和专业特长,通过共同申报课题、联合开展调研、组织实践教学等方式,合力培育高层次、复合型法治人才。

（周玲玲）

贺兰

宁夏回族自治区贺兰县检察院近日与该县法院联合会签《关于建立刑事裁判涉财产部分执行与法律监督协作机制的意见》,进一步明确了刑事裁判涉财产部分执行活动的范围,加强协作配合,助推财产刑执行监督提质增效。

（王慧）

宝鸡陈仓

陕西省宝鸡市陈仓区检察院日前召开业务数据分析研判会,通报今年1月至10月检察业务数据指标情况,分管院领导逐项点评,各部门负责人分析查找存在薄弱项的原因,并明确努力重点,固强补弱,提出切实可行的改进措施。

（杜永清）

舒兰

吉林省舒兰市检察院近日联合当地民政、消防部门走访排查辖区内的养老机构,重点查看工作人员健康证、食堂设施、消防设施、卫生环境及食品安全管理情况,当场指出发现的问题,依法督促整改落实,切实保障老年人合法权益。

（周勋 田佰朋）

凤阳

安徽省凤阳县检察院日前开展“三个规定”学习周活动,通过部门周例会学习、支部学习、干警大会学习等方式,组织干警认真学习“三个规定”相关内容,以反面教训为戒,增强警示教育效果,并对“三个规定”填报工作进行培训,努力消除不当填报问题。

（吴长忠）

山丹

甘肃省山丹县检察院近日召开“以案为鉴知敬畏、廉洁从检守底线”警示教育大会,通报了违纪违法典型案例,播放了警示教育片《初心与蜕变 2023》,引导干警吸取反面教训,加强纪律作风建设,坚定理想信念,始终做到廉洁自律。

（石文纲）

赤峰红山

内蒙古自治区赤峰市红山区检察院日前与该区看守所召开未成年人集中关押管理工作座谈会,就未成年人关押管理、在押未成年人素质教育等进行深入探讨,共同促进未成年人集中关押管理工作有效开展。

（郑小红）

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com

编辑 李君瑞

（六七版中缝）